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1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

5 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.4111

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.2727

ไมมีการลงนามคํารับรองระหวาง ผูอํานวยการฯกับ
บุคลากร/ไมพบวามีการรายงานผลการปฏิบัติ
รายบุคคลครบทั้ง 3 ครั้ง/ไมพบหลักฐานวามีการชี้แจง
รายละเอียดตัวชี้วัดตามคํารับรองที่ลงนามใหบุคลากร
ผูลงนามคํารับรองไดทราบ) 

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของหนวยงาน (นํ้าหนักรอยละ 10)

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัว
บงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

5.0 60 70 80 90 100 5.0000 5.0000 0.4545

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2552  ที่สะทอนเอกลักษณและจุดเนน
รวมทั้งวัตถุประสงค

0.0000

3.2.1 จํานวนรายวิชาที่ใชระบบ e-Learning 
ของมหาวิทยาลัยในการจัดการเรียนการสอน

5 420 440 460 480 500 5.0000 5.0000 0.4545

10.00
6 ระดับความพึงพอใจของหนวยงาน

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

5.00 65 70 75 80 85 5 5.0000 0.4545

•  การประกันคุณภาพ

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5.00 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.3636

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

สํานักนวัตกรรมการเรียนการสอน  

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธิผล

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

หนาที่ 1



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน 
งาน

คา
คะแนน
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คะแนน
ถวง

น้ําหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

น้ําหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

7.00

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของคณะ

3.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2727

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณเงินรายได

2.00 1.00 2 3 4 5  1  
(57.82%

)

1 0.0364

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 2 1 2 3 4 5 3 3.0000 0.1091
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11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร

1.รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําหนวยงานตามแผน

0.70 80 85 90 95 100 100 5.0000 0.0636

2.รอยละของคณะกรรมการประจําหนวยงาน  
    ที่เขารวมประชุม

0.70 65 70 75 80 85 100 5.0000 0.0636

3.มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําหนวยงาน
ใหบุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบ
เปนประจํา

0.70 0 - 1 - 2 5 5.0000 0.0636

4.ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.70 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 4 4.0000 0.0509

5.ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552
  รอบ 6-9-12 เดือน

1.20 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1091

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

13.2 รอยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับ
การพัฒนาความรูทักษะทางวิชาการและวิชาชีพ

4 80 85 90 95 100 5 5.0000 0.3636

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ (ไมแสดงเอกสาร/หลักฐานเชิงประจักษ
ตามประเด็นการตรวจหมวด 1-2)

10 1 2 3 4 5 3.5 3.5000 0.6364

55.00 4.1801

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 2


